



Коммерсантъ: «Администратор «группы смерти» стал фигурантом уголовного дела за склонение к суициду»

В Астрахани возбуждено уголовное дело по факту покушения на склонение к самоубийству девушки-подростка через социальную сеть «ВКонтакте». Об этом сообщается на сайте Следственного комитета России (СКР).

По данным следствия, весной 2016 года неизвестный человек, используя псевдоним «Филипп Лис», в закрытой группе в «ВКонтакте» размещал аудиовизуальные произведения, темы обсуждений и высказывания, пропагандирующие суицид. Тогда же «Филипп Лис» писал 16-летней астраханке, убеждая ее совершить самоубийство.

Преступление не было доведено до конца, его предотвратили сотрудники УФСБ России по Астраханской области, говорится в сообщении ведомства. СКР также сообщает, что ранее следователи в Санкт-Петербурге задержали и предъявили обвинение в подстрекательстве подростков к самоубийству администратору так называемой «группы смерти» Будейкину. Он же был зарегистрирован под псевдонимом «Филипп Лис». Сейчас он находится под стражей. Возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 30 (приготовление к преступлению и покушение на преступление), ст.110 УК РФ (доведение до самоубийства).

Как ранее сообщал «Ъ», в феврале в Северной Осетии были задержаны четыре школьника по подозрению в причастности к работе «групп смерти» в социальной сети «ВКонтакте». Они рассылали СМС-сообщения детям, предлагая вступить в игру «Синий кит». Проверка подобных групп сейчас идет во многих регионах России.

Газета "Коммерсантъ" от 02.03.2017.

03 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1105444>